

海南春节返程难如何更好破解?

新华视点

新华社“新华视点”记者 周慧敏 严钰景

春节假期已结束,海南返程高峰仍在持续中。从春节假期后半程开始,海南出现离岛机票价格贵、新能源汽车出岛船票“一票难求”、自驾车过海严重拥堵等现象,引发广泛关注。今年春节海南返程出岛缘何如此困难?海南省相关部门采取了哪些应对措施?未来如何破解出行高峰期出岛难?“新华视点”记者展开调查。

缘何遭遇出岛难

18日下午,记者在海口新海港附近路段看到,来自全国各地的自驾车在交警指挥下缓慢向港口方向前行。来自贵州的自驾游客邵先生从17日晚开始排队出岛,已等待近20个小时。他告诉记者,17日晚11点多,他们一行跟随出岛车流到达五源河待渡停车场,在停车场度过一夜后,18日早上5点多出发,直到下午2点多才行驶到港口附近。海口市交通运输和港航管理局发布的信息显示,截至2月19日15时,预约出岛小车总数约2万辆,已运送出岛约1万辆,全天预约待出岛约1万辆。新海港港区和港外待渡车场呈现饱和状态,疏运仍需较长时间。春节返程高峰期,除了自驾游客离岛难,海南出岛机票价格也持续走高,到部分城市的票价一度在万元以上。从大年初四开始,受市场供需关系影响,三亚凤凰国际机场出岛机票较为紧张,至国内主要目的地城市的机票已基本售罄,剩余少量机票主要是高舱位机票,客流高峰持续至初十左右。以三亚至上海为例,记者19日在携程查询数据显示,2月20日,三亚至上海航班较为充裕,但仅剩余少量公务舱,折后价为9000多元,2月21日经济舱票价为3000多元。

别增长42%和25%。正月初四至初八,除初七因大雾停航5小时外,出岛车辆均保持在每天2万辆以上的高峰。

琼州海峡出现大雾天气,导致航运一度受阻;出于安全考虑,过海轮渡对新能源汽车施加了额度限制,每航次载运新能源车数量不得超过船舶载运车定额(以小车计)的10%,且总数不超过18辆,导致新能源车出岛拥堵。

记者注意到,有少数外地自驾游游客将车停在路边,因为没有提前预约船票无法进入入港通道。广西游客张女士一家五口第一次自驾来海南。她说,并不知道出岛需要提前在网上预约船票,所以直接开车过来;等查询时才发现,当天的船票已经售罄。

海口市交通运输和港航管理局发布的信息显示,截至2月19日15时,预约出岛小车总数约2万辆,已运送出岛约1万辆,全天预约待出岛约1万辆。新海港港区和港外待渡车场呈现饱和状态,疏运仍需较长时间。

春节返程高峰期,除了自驾游客离岛难,海南出岛机票价格也持续走高,到部分城市的票价一度在万元以上。

从大年初四开始,受市场供需关系影响,三亚凤凰国际机场出岛机票较为紧张,至国内主要目的地城市的机票已基本售罄,剩余少量机票主要是高舱位机票,客流高峰持续至初十左右。以三亚至上海为例,记者19日在携程查询数据显示,2月20日,三亚至上海航班较为充裕,但仅剩余少量公务舱,折后价为9000多元,2月21日经济舱票价为3000多元。

多举措应对出岛高峰

面对出岛高峰带来的一系列问题,海南多部门联动、多措并举应对。

随着出岛返程高峰持续,海口已组织新海港、秀英港进一步优化船舶运力,最大限度增售2月18日至20日船票。

针对待渡车辆及旅客较多、排队时间较长的情况,海口市政府副秘书长李忠标表示,海口积极调度投入工作人员和志愿服务队伍约2500人,安排500多人次到21个点位开展24小时包点服务工作,加密服务网格;同时设置临时加油供应点,安排专人专车集中做好用油配送保障。

记者在新海港附近一处旅客服务点看到,几位志愿者在向旅客发放免费矿泉水和饼干。

航空方面,2月16日开始,中国民航局已协调航空公司进一步增加海南航线航班,并通过更换宽体机执飞等方式提升运力。在前期批复南航、海航等航空公司春运期间在海口航线每日共新增34个航班的基础上,民航局安排国航、南航、海航每日共新增13个航班进出三亚,安排东航临时新增每日10个航班进出博鳌。

记者从海南控股旗下海南机场集团了解到,2月18日至24日,岛内三大机场总计新增航班共194架次,计划新增投放座位数3万余个。随着海南运力增加,返程航班紧张局面得到缓解,机票价格也有一定程度下降。

“我们要求全市酒店合理定价、保持价格平稳有序,为到店游客提供周到、贴心、细致的服务,营造安心、舒心、放心的住宿环境。”海口市旅文局副局长韦世新说。据机场、港口方面消息,海南返程

出岛高峰从19日开始有所回落,预计到元宵节后趋于正常。

未来高峰期出岛难题如何解决?

据海南省旅游和文化广电体育厅统计,春节8天假期,全省接待游客951.45万人次,实现旅游总收入151.27亿元,与去年同期相比,分别增长48.8%、62.7%;与2019年同期相比,分别增长52.6%、76.7%。

海南历来是春节旅游热门目的地,面对未来的旅游高峰期,海南出岛难题如何解决?

中国(海南)改革发展研究院院长迟福林认为,应加快琼州海峡两岸港口资源整合,尽快开通琼州海峡高速客船、高速客滚船、水上飞机等海峡水上多元化运输服务方式。

海南师范大学中国自由贸易港研究中心主任刘锋认为,海南进出岛交通环境建设已得到很大改善,进一步破解进出岛交通瓶颈,还需促进市场充分竞争,提升过海效率和服务水平。同时还需加大预约过海宣传力度,引导车辆有序出行。

他认为,应厘清全岛机动车辆承载量上限和运力上限,借鉴国内外成功经验,做好进岛车辆总量控制;协调航司临时加开廉价航班和运营夜间航班,解决机票贵问题。

“针对新能源车出岛难题,目前已制定了新装方案及应急处置方案。”琼州海峡(海南)轮渡运输有限公司海务管理部部长李文达说,2024年计划新增更适于运输新能源汽车的客滚船;更细化执行人车分流措施,确保运输新能源汽车和旅客过海更便捷。

新华社海口2月19日电

龙腾迎元宵



2月20日,浙江省台州市仙居县迎晖幼儿园的孩子们在参加舞龙闹春迎元宵表演。

元宵佳节临近,人们进行传统舞龙表演,热热闹闹迎元宵。新华社发(王华斌 摄)

蚌报长三角·标题新闻

江苏首家“绿色通道”挂牌新三板企业过审

江苏76项重大工业项目春节不停工

上海东方枢纽国际商务合作区建设总体方案获批

上海首个企业“丝路电商”发展计划首批成果签约

浙江法院办案质效居全国前列

让民间资本放心投 浙江再出25招力稳投资基本盘

安徽:开创营商环境建设和民营经济发展新局面

春节假期安徽高速公路流量创新高

本报综合消息

·健康园地·

烦人的“牛皮癣”,该如何正确治疗它?

银屑病,我们俗称“牛皮癣”,是一种全身性的炎症性疾病。医学界目前认为病因与遗传、细菌或病毒感染、免疫异常、精神神经因素等方面有关。银屑病病程较长,有易复发倾向。临床表现以红斑、鳞屑为主,全身均可发病,以头皮、四肢伸侧较为常见,严重时可引起关节症状(如关节肿胀、疼痛)。该病多在冬季加重。

某银屑病患者聊天记录:

网友A:无论春夏秋冬,出门总把自己捂得严严实实的,生怕吓着别人。

网友B:别说了,至今我都没敢抱我的孩子,就怕传染他。

网友C:每天瘙痒难忍,觉也睡不安稳,这病根本治不好,多少次想过就这么放弃算了!

网友D:就是啊,吃药还有副作用,又拉又吐的,现在还有什么新的治疗方案吗?

上面的对话是很多银屑病患者的心声。

因为这个病,不少患者终日处在焦虑甚至抑郁的状态。一份近年的调查数据触目惊心。

调查显示,89%的患者表示有精神压力;78%的患者曾有遭受歧视的经历。

银屑病带给患者的并不只是身体上的痛苦,更是心理上的创伤。造成心理创伤的原因有很大一部分来源于我们对银屑病的错误认识。

银屑病的症状多具有冬重、夏轻和减轻的规律,并且北方发病率高于南方。

冬季天气寒冷、干燥,银屑病患者出汗相对减少,毛孔更容易堵塞,并且在冬天,人们洗澡的次数减少,一些有害物质不能得到及时有效的清除;阳光中的长波和中波紫外线对银屑病有一定的防治作用,在冬季大家户外运动减少,接触阳光少;而且冬季开窗通风时间缩短,房间内的空气不能保持流通、干燥,容易发生上呼吸道感染,也会诱发病情加重。这些综合因素都可能是导致冬季银屑病患者容易复发,并最终使得银屑病具有冬重夏轻的规律。

今天让我们来揭开银屑病的神秘面纱,了解什么是银屑病,如何正确认识银屑病,面对银屑病我们又有什么新的治疗方案呢?

NO.1 如何正确认识银屑病?

1. 正确认识银屑病在我国的表现

最新数据显示,目前银屑病在我国我国的发病率约为0.47%,患者人数超过650万,相当于每200人当中就有一人患有银屑病。

由此可见,这是一种常见的皮肤科疾病,作为患者,无需因为患了此病就不敢以真面目示人;作为普通人,更不应对于银屑病患者产生歧视。

2. 银屑病是否会传染呢?部分得了银屑病的患者,害怕把病传染给别人,非必要不愿意出门,不敢与别人有身体上的接触。

然而,银屑病不是传染病,不具有任何传染性,即使是密切接触,也不会传染给他人。

3. 银屑病是否无法治愈?银屑病为系统性免疫疾病,目前暂时无法根治,但是绝大多数病例都能通过外用或口服药物、生物制剂、物理治疗等方法,达到比较好的控制效果,患者的生活质量在治疗后也能得到比较明显的改善。

因此,如有疑似银屑病症状的朋友,请尽快前往医院就诊。如若确诊,请谨遵医嘱服药,做到早发现、早干预、早治疗、早改善。

NO.2 银屑病的治疗方案

包括银屑病的局部治疗、银屑病的治疗方案吗?银屑病的治疗方案吗?

一、银屑病的局部治疗

1. 外用药物治疗:常用于轻度银屑病患者。

2. 光疗:临床应用最广泛的是窄谱UVB(CNB-UVB),308nm准分子激光用于局限性顽固皮损。

3. 中医外治法:分为中药外治法和非药物疗法。

二、银屑病的系统治疗药物,请谨遵医嘱服药

三、生物制剂治疗银屑病

生物制剂是指从动物组织提取,或利用重组DNA技术大规模合成的具有一定药理活性的生物蛋白分子,其作用机理就是通过模拟或干扰体内某种细胞因子的功能来阻断其生物活性,发挥治疗作用。

银屑病的病因与发病机理尚不完全清楚,但已有研究证实:银屑病是由T淋巴细胞介导的一种自身免疫炎症反应,涉及到天然免疫和适应性免疫系统、角质形成细胞与毛细血管。

因而,应用免疫抑制药物、免疫靶向的生物制剂以及具有靶向性的创新小分子化合物,阻断淋巴细胞的炎症效应。

不同的生物制剂由于作用靶点、剂量、用药方式的不同,其用药间隔、起效时间都不同,适应症和禁忌症也有一定区别,因此使用前需要充分和医生沟通,同时所有使用生物制剂治疗的患者都需要定期随访管理。

银屑病生物制剂治疗具有很高的靶向性及突出的治疗效果,因此在银屑病治疗领域已成为最主要的治疗手段,但是不同靶点的药物疗效和适应症有所差异,同时也与患者本身的身体状况相关,所以选择何种生物制剂治疗需要临床医生结合患者个体情况综合考虑,切不可盲目从他人的经验,选择适合自己的生物制剂才是最佳的选择。

蚌埠市第一人民医院皮肤科 刘轩光 副主任医师

债务公告

安徽路开建设工程有限公司在安徽省蚌埠市五河县承建的五河县双忠庙幼儿园建设项目工程项目于2023年9月25日竣工验收,各有关单位或个人的债权债务、民工工资在一个月与本公司五河县双忠庙幼儿园建设项目部

负责人联系,逾期责任自负。特此公告!

联系人:肖庆
联系电话:18696658558
公司电话:0551-62885780
安徽路开建设工程有限公司
2024年2月20日

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名称	单价	名称	单价	名称	单价
粳米	¥ 2.47	山药	¥ 6.15	香菜	¥ 4.81
面粉1	¥ 2.26	生姜	¥ 6.83	青菜	¥ 3.08
大豆油	¥ 72.09	莲藕	¥ 4.31	茼蒿	¥ 3.62
食用调和油	¥ 73.96	洋葱	¥ 2.54	菠菜	¥ 2.97
猪后座肉	¥ 13.74	胡萝卜	¥ 2.32	韭菜	¥ 3.55
鲜牛肉	¥ 37.47	蒜头	¥ 7.39	长茄子	¥ 5.13
鲜羊肉	¥ 36.37	土豆	¥ 2.69	青椒	¥ 4.27
鸡蛋	¥ 5.18	大葱	¥ 3.30	西红柿	¥ 4.50
小仔鸡	¥ 13.38	芹菜	¥ 4.82	黄瓜	¥ 3.43
鲫鱼	¥ 9.75	黄豆芽	¥ 2.27	冬瓜	¥ 2.16
四季豆	¥ 11.30	莴笋	¥ 2.92	西兰花	¥ 4.17
毛豆	¥ 5.69	蒜苗	¥ 6.01	大白菜	¥ 1.62

以上为2024年2月20日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升

生活·资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明,公告发布,分类广告,请扫二维码,方便、快捷。



QQ群

装饰设计

专业搬家

找工作 招职工

鸿正 装修热线
TEL:2861072
13855264565

★鸿福搬家 4191123
★吉发搬家 18955201336

请扫码登录
蚌埠“三公里”就业圈。



蚌埠新闻网:

www.bbnews.cn

开锁服务

★心安开锁 2077110